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Gemeenteraadsverkiezingen 
 

21 maart 2018 zijn de gemeenteraadsverkiezingen. 
 

 

Toelichting 
Ja  Aan de hand van de verkiezingprogramma`s kan dit nog afwijken. 

 Ik ga zelf niet stemmen, maar ik machtig iemand om voor mij een stem uit te 
brengen. Ook al heb ik wel een voorkeur voor een partij, diegene mag beslissen 
wat hij aankruist. Ik ben zelf van mening (puur gevoel) dat stemmen bestaat om 
de burger tevreden te houden door hem het idee te geven dat hij iets te zeggen 
heeft. Een beetje gebakken lucht zeg maar... 

Nee, nog 
geen idee 
maar ik ga 
wel 
stemmen 

 De landelijke partij op wie ik stem is niet vertegenwoordigd in de gemeenteraad, 
helaas. 

 Ik krijg voor die tijd nog genoeg info 

 Ik weet niet eens welke partijen er precies mee gaan doen! 

Ik twijfel of 
ik ga 
stemmen 

 Er is weinig verandering te verwachten. Veel geschreeuw weinig wol. Aan overlast 
wordt niets gedaan omdat te veel aan het electoraat wordt gedacht. 

Ik ga niet 
stemmen 

 Uiteindelijk stem je dan op een persoon, die vanaf dat moment geacht wordt om 
van verschillende complexe problemen verstand te hebben. Ik stem liever per 
probleem/onderwerp ipv op een persoon (die ook vaak uit persoonlijke ambitie 
beschikbaar is ipv vertegenwoordigen van de kiezer) eigenlijk een beetje zoals op 
deze wijze je stem kunnen laten horen 
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Ja Nee, nog geen idee maar
ik ga wel stemmen

Ik twijfel of ik ga
stemmen

Ik ga niet stemmen

1.Weet u al op welke partij u gaat stemmen tijdens de 
gemeenteraadsverkiezingen in maart 2018? 

(n=142) 
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Anders, namelijk: 
 Alle bovenstaande punten 

 De verschillen tussen de gevestigde partijen zijn zo klein dat ik de partijprogramma's afwacht. 

 Er was deze termijn te weinig oppositie 

 Ik voel met deelgenoot van de maatschappij dus moet ik me ook laten horen. 

 Mede verantwoordelijk voelen voor de samenleving. 

 Om erger te voorkomen 

 OMDAT IK HET BELANGRIJK VIND. 

 Omdat mijn man graag wil dat ik mijn stem uitbreng 

 Zie toelichting bij vraag 1. 
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 Omdat stemmen een
democratisch recht is

 Stemmen geeft mij de
kans om me te laten

horen

 Als ik niet ga stemmen,
mag ik ook niet klagen

over lokale politiek

Anders

1.1 Wat zijn voor u redenen om te gaan stemmen? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

(n=127) 
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Anders, namelijk: 
 Zeer teleurgesteld in de politiek in gemert 

 Zie toelichting boven 
 

 

Anders, namelijk: 
 Wantrouwen in de politiek 
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 Ik geloof niet dat mijn stem het
verschil maakt

 Ik weet niet op welke partij ik
moet stemmen

Anders

1.2 Wat zijn voor u redenen om niet te gaan stemmen? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

(n=5) 
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 Ik geloof niet dat mijn stem het
verschil maakt

 Ik weet niet op welke partij ik
moet stemmen

Anders

1.3 Wat is voor u de reden dat u nog niet weet of u gaat 
stemmen? 

(meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=11) 
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Anders, namelijk: 
 Agro maar dan wel op een duurzame en maatschappelijk verantwoordde manier 

 Alle thema's zijn belangrijk. Het gaat er uiteindelijk om dat de beloftes waargemeekt worden. 
Daar schort het aan; veel beloven, niks doen. 

 Belangenverstrengeling van de gemeente, zorgaanbieders, GGZ, onderwijs, veillig verkeer, 
opvoedingsvoorlichting 

 Bereikbaarheid (2x) 

 Burgerparticipatie en cultuur 

 Cultuur (2x) 

 Cultuur en toerisme 

 De lange omweg, waar Bakel dadelijk heel veel geluidshinder van gaat ondervinden als er te 
weinig wordt gedaan aan geluidswallen e.d. 

 Handhaving 

 Kasteel! 

 Keuzes maken of toerisme stimuleren of actief de veestapel minderen 

 Leegloop van winkels in de dorpen 

 Ontwikkeling toerisme (kasteel!) 

 Oplossingkasteel 

 Professionals, die onfrofessioneel omgaan met hulpvragers 

 Scholing, infrastructuur 

 Sport (2x) 

 Sport, cultuur, verenigingsleven 

 Toerisme 

 Welzijn 
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2. Aan welke thema’s moeten politieke partijen in Gemert-
Bakel volgens u voornamelijk aandacht besteden (tijdens de 

campagne)? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

(n=144) 


